
5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΤΡΟΙΑ – ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση για Καβάλα και Αλεξανδρούπολη. Αφού φτάσουμε στα σύνορα και
περάσουμε τον απαραίτητο έλεγχο διαβατηρίων και το κατάστημα αφορολόγητων ειδών DUTY FREE θα συνεχίσουμε για την
Καλλίπολη. Περνάμε τα Δαρδανέλια και φτάνουμε στο Τσανάκαλε. Θα επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο της Ομηρικής Τροίας.
Θα ξεναγηθούμε στην πόλη που χαλάστηκε 9 φορές. Ζήστε το ΕΠΟΣ της Ιλιάδας «μεταφορικά» ανάμεσα σε Ήρωες όπως ο
Αχιλλέας, ο Έκτορας, ο Αίαντας, ο Πρίαμος, ο Αγαμέμνονας, ο Πάρης, ο Οδυσσέας, ο Ρήσος, ο Μενέλαος κ.α. Επιστρέφουμε στη
συνέχεια στο Τσανάκαλε και τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και το βράδυ θα έχουμε το δείπνο μας και
διανυκτέρευση.

ΑΪΒΑΛΙ - ΤΡΟΙΑ – ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ
ΚΟΡΔΕΛΙΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΝΑK - I.N. ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ - ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ 

Επιλέξετε να ταξιδέψετε μαζί μας γιατί:

Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο με μια διανυκτέρευση στην αναχώρηση στο Τσανάκαλε και στην επιστροφή στο Αϊβαλί για να
γνωρίσουμε και τις 2 υπέροχες πόλεις
Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε είναι όλα μέσα στις πόλεις, κατηγορίας 4* & 5*
Περιλαμβάνουμε πρωινό και δείπνο για να μην χάνετε χρόνο σε αναζητήσεις αγνώστων εστιατορίων
Θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση στην Ιερά Μητρόπολη Σμύρνης στον Ι.Ν. της Αγίας Φωτεινής όπου πλέον επιτρέπεται η
λειτουργία
Η αναχώρησή μας είναι την Μεγάλη Παρασκευή για να απολαύσουμε την ημέρα του Πάσχα στη Σμύρνη που πραγματικά αξίζει.
Στη Σμύρνη θα έχουμε και περιήγηση πόλης, όχι μόνο διαμονή και περιφερειακές εκδρομές

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

9 & 15/4

Ταξίδι στις αλησμόνητες πατρίδες!
 Ανάμεσα σε χρωματιστά αρχοντικά, λουλουδιασμένες αυλές και πέτρινα σοκάκια, πόλεις μαγικές, φτιαγμένες από το
υλικό των παραμυθιών, της Ιστορίας και του Αιγαίου. Το πρώτο πράγμα που θα προσέξεις είναι τα χρώματα. Μια
υπέροχα ασυνάρτητη αλληλουχία χρωμάτων να κορνιζάρει κάθε πέτρινο καλντερίμι που διασχίζεις έχοντας διαρκώς
την αίσθηση ότι είσαι σε παραμύθι. Η Σμύρνη,  μια τεράστια, σημαντική πόλη, όπως το Παρίσι ή το Λονδίνο, με πολλούς
λαούς να συνυπάρχουν αρμονικά, μια πόλη αρχοντική, πλούσια σε εμπόριο, πολιτισμό και διασκέδαση, ακριβώς στο
σημείο εκείνο όπου η Δύση συναντά την Ανατολή. Μια υπέροχη πόλη γεμάτη από τον λαό που υπήρξε εκεί από τα
αρχαία χρόνια της Ιωνίας, εμάς τους Έλληνες. Αυτή ήταν η Σμύρνη μέχρι τις αρχές του προηγούμενου αιώνα. Είναι
αναπόφευκτη η αναφορά στα απίστευτα αυτά τραγικά ιστορικά γεγονότα όταν γίνεται συζήτηση για τα Παράλια της
Μικράς Ασίας. Είτε είσαι απόγονος αυτών των προσφύγων, είτε όχι, νιώθεις ιδιαίτερα συναισθήματα και μόνο που
ακούς αυτά που έχουν συμβεί στα μέρη αυτά. Πόσο μάλλον να βρεθείς εσύ ο ίδιος εκεί. 

Σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, ναοί και κρυμμένες πολιτείες, συνθέτουν μια ατμόσφαιρα νοσταλγίας για το ένδοξο
παρελθόν που άφησε ατράνταχτες αποδείξεις για τους νεότερους. Θα περπατήσουμε στα μέρη που συναντήθηκε ο
Ελληνισμός με την Ανατολή, βάζοντας τις βάσεις της φιλοσοφίας και της επιστήμης. Και δεν θα μείνουμε μόνο στην
Σμύρνη. Τα μέρη που θα επισκεφτούμε θα σας γεμίσουν με μοναδικές εικόνες, ιστορία, ελληνικό στοιχείο και φύση. Το
πρόγραμμά μας είναι προσεκτικά σχεδιασμένο για να μπορέσουμε να σας προσφέρουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα
των ιστορικών αυτών περιοχών σε 5 ημέρες. Είμαστε ιδιαίτερα σίγουροι πως το πετύχαμε, άλλωστε το ταξίδι αυτό το
πραγματοποιούμε από το 1988! τα ξενοδοχεία μας είναι μόνο 4*,5* και περιλαμβάνουν πρωινό και δείπνο. 

Παράλια

Μικράς Ασίας



AsiaMinor Coasts

ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΟΡΔΕΛΙΟ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΝΑΚ - ΑΣΑΝΣΕΡ ΣΜΥΡΝΗΣ

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Κυριακή του Πάσχα σήμερα και μόλις ξυπνήσαμε στην Ιστορική Σμύρνη αλλά ως γνήσιοι ταξιδευτές συνεχίζουμε ακάθεκτοι! Θα
κατευθυνθούμε νότια, στην καρδιά της Αρχαίας Ιωνίας. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία Έφεσο, η οποία αποτέλεσε για πάνω από 1000
χρόνια μια μεγαλούπολη του ελληνισμού. Πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου ήταν γνωστή σε όλο τον αρχαίο κόσμο για την λατρεία
της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και αναφέρεται στις γνωστές προς Εφεσίους επιστολές του
αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης. Στον αρχαιολογικό χώρο θα δούμε το Βουλευτήριο, το
Πρυτανείο, την Δημόσια Αγορά, το Νυμφαίο, την Βιβλιοθήκη του Κέλσου, το Θέατρο, το Γυμνάσιο και το Στάδιο. Επιστρέφουμε για
περιήγηση στη Σμύρνη, την πόλη όπου ο πολυπολιτισμικός χαρακτήρας του παρελθόντος, είναι εμφανής μέχρι σήμερα. Θα ξεκινήσουμε
από το Μπαϊρακλί, την περιοχή όπου ιδρύθηκε η αρχαία Σμύρνη. Θα δούμε το Διοικητήριο με το γραφικό ρολόι, τα παλιά ελληνικά
αρχοντικά και την προκυμαία της πόλης με όλη την ιστορία που τη συνοδεύει. H βόλτα μας θα φτάσει μέχρι την πλατεία “o ήλιος που
ανατέλλει” εκεί όπου δεσπόζει και το μνημείο απελευθέρωσης "Tree of the Republic".

Το απόγευμα θα οδηγηθούμε στο πολυτελές Κορδελιό, με τον όμορφο εμπορικό πεζόδρομο, θα φτάσουμε στη σύγχρονη «Μπλε Πόλη»
(Mavi Sehir) και θα καταλήξουμε, περνώντας από το παλιό Στάδιο του Πανιωνίου στην Πούντα, για να κινηθούμε στην προκυμαία της
Σμύρνης. Θα περιπλανηθούμε στα Σχοινάδικα, στο Παραλλέλι, στην Μπελαβίστα, θαυμάζοντας τα παλιά ελληνικά αρχοντικά. Θα
καταλήξουμε στην πλατεία του Κονάκ, με σύμβολο τον Πύργο του Ρολογιού. Για το τέλος, αφήστε το “ασανσέρ” για να απολαύσετε την
πόλη της Μάγισσας Σμύρνης από ψηλά με μια θέα που θα σάς συναρπάσει. Πρόκειται για ένα ιστορικό κτήριο της Σμύρνης στην
συνοικία της Μελαντίας στο Κονάκι. Χτίστηκε το 1907 για να διευκολύνει τους κατοίκους να περνάνε έναν πολύ απότομο γκρεμό ο
οποίος χωρίζει την παραθαλάσσια συνοικία της Μελαντίας από την πιο υπερυψωμένη συνοικία του Χαλίλ Ριφάτ Πασά

ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΣΤΟΝ Ι .Ν. ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για την Σμύρνη. Στη διαδρομή μας, θα περάσουμε από
την Αρχαία Πέργαμο, μία από τις λαμπρότερες πόλεις της αρχαιότητας, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς
της UNESCO, από το 2014 και σπουδαιότερο θρησκευτικό κέντρο της Ανατολίας. Θα θαυμάσουμε την Ακρόπολη με τη
φημισμένη Βιβλιοθήκη. Θα δούμε τη βάση του Βωμού του Δία, το Τέμπλο της Αθηνάς και τα ερείπια του ναού του
Διονύσου. Ακολουθεί ξενάγηση στον χώρο του Ασκληπιείου, όπου λατρευόταν ο θεός της ιατρικής Ασκληπιός. To Ιερό
του Ασκληπιού ήταν ένα από τα κυριότερα θεραπευτικά κέντρα της αρχαιότητας, όπου οι ασθενείς υποβάλλονταν σε
θεραπεία με νερό, λάσπη και νερά θεραπευτικής πηγής. Συνεχίζουμε για την πόλη της Σμύρνης όπου θα έχουμε την
επόμενη μας διανυκτέρευσή. Τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο, χρόνος για βόλτα στην ιστορική προκυμαία και
παρακολούθηση της Αναστάσιμης Ακολουθίας, στην Αγία Φωτεινή.

ΣΜΥΡΝΗ - ΑΓΟΡΑ KEMERALTI - ΦΩΚΑΙΑ - ΑΙΒΑΛΙ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα έχουμε λίγο χρόνο στην απέραντη αγορά Kemeralti έναν μαγευτικό λαβύρινθο από
στενά δρομάκια και καταστήματα. Αυτό το ιστορικό παζάρι που υπήρξε κέντρο εμπορίου και συναλλαγών για αιώνες, είναι το τέλειο
μέρος για να απολαύσετε τη ζωντανή ατμόσφαιρα της Σμύρνης. Καθώς περιπλανιέστε στα δαιδαλώδη σοκάκια, θα ανακαλύψετε μια
μεγάλη ποικιλία προϊόντων, από περίτεχνα χαλιά και υφάσματα μέχρι αρωματικά μπαχαρικά και παραδοσιακά γλυκά.
Αφήνοντας πίσω την χιλιοτραγουδισμένη πόλη, οδεύουμε προς το παραθαλάσσιο προάστιο των Φωκέων με τα στενά δρομάκια, τις
φημισμένες ψαροταβέρνες και τις ελληνικές συνοικίες με τα γραφικά σπίτια, τελευταία ένδειξη του τοπικού ελληνισμού. Τους
καλοκαιρινούς μήνες είναι κατεξοχήν παραθαλάσσιος οικισμός των διαφόρων νομών Σμύρνης, Αιδινίου και Μαγνησίας. Μετά από μια
στάση για καφέ, βόλτα και φωτογραφίες, θα πάρουμε τον δρόμο προς το Αιβαλί. Θα περιηγηθούμε στο Αϊβαλί, στα γραφικά σοκάκια με
τις παλιές σαπωνοποιίες. Θα δούμε τα παλιά ελληνικά αρχοντικά σπίτια που σώζονται ακόμη και κοσμούν το υπέροχο αυτό μέρος. Αφού
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο θα ακολουθήσει δείπνο και διανυκτέρευση.

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΑΙΒΑΛΙ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Μετά το τελευταίο μας πρόγευμα και αφού βεβαιωθούμε ότι φεύγουμε από το δωμάτιο με όλα μας τα πράγματα θα κάνουμε μια βόλτα
στο γραφικό λιμανάκι με τις παραδοσιακές ταβέρνες και θα δούμε τα πανέμορφα Μοσχονήσια, ένα σύμπλεγμα από 22 μικρά νησάκια
διασκορπισμένα στον κόλπο του Αϊβαλιού. Εκεί ακόμη σώζονται ερείπια από το Ναό των Ταξιαρχών του 1890. Στη συνέχεια παίρνουμε
τον δρόμο της επιστροφής. Θα έχουμε μια σύντομη στάση στην πανέμορφη Καλλίπολη, γενέτειρα της Εθνικής μας τραγουδίστριας
Σοφίας Βέμπο. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας και αφού περάσουμε τον απαραίτητο τελωνειακό έλεγχο στα σύνορα, φτάνουμε στην
πόλη μας αργά το βράδυ γεμάτοι εμπειρίες, σημαντικές ιστορικές γνώσεις, υπέροχα τοπία και κινητό γεμάτο φωτογραφίες!

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό και βραδινό καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή)
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Τοπικός ξεναγός
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και δημοτικοί φόροι πόλεων

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
9 & 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Τσανάκαλε: OYTUN PARK4*
Σμύρνη: KAYA PRESTIGE 4*
Αϊβαλί: GRAND TEMIZEL 5*

Ημιδιατροφή 335 315 169 189

AsiaMinor Coasts

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 02.00 02.15
Λάρισα Πλατεία ταχυδρομείου / Λέσχη αξιωματικών 03.00  03.15

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 04.00 04.15
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.30

Καβάλα  Δημοτικός κήπος - Σημαίες 07.15 07.30
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.00 08.15

Κομοτηνή Μνημείο Ηρώων “Σπαθί” 09.00 09.15
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή


